



Житель города Перми подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следователем следственного отдела по Ленинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя города Перми, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, с 19 января 2012 года по 7 марта 2014 года подозреваемый, являясь председателем Комитета ЗАГС Пермского края, используя свои служебные полномочия, вопреки интересам службы, из корыстной и иной личной заинтересованности издал приказ о выходе сотрудника ЗАГСа из отпуска по уходу за ребёнком, которая фактически на работу не выходила, трудовые функции не исполняла. При этом женщине выплачивалась заработная плата и иные стимулирующие выплаты в полном объёме, что повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов государства и причинило ущерб государственному бюджету. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде залога в размере 750 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/831525>